
 

 

Znak sprawy: IR.271.13.2024 

Zgierz, dn. 02.04.2024 r. 

Zamawiający Gmina Miasto Zgierz 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

Dotyczy postępowania pn.:  

Dostawa kruszywa granitowego dla potrzeb bieżącego utrzymania 

dróg gruntowych lub wzmocnionych tłuczniem kamiennym 

na terenie Gminy Miasto Zgierz w roku 2024 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

– Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści 

Specyfikacji warunków zamówienia. 

Pytanie 1 

„w dokumentach jest podana ilość od 30 do 180 ton dostawy kruszywa 

granitowego. Czy mają Państwo jakiś plac składowy, czy kruszywo będzie 

wysypywane bezpośrednio na miejscu wykonywanych prac?” 

Odpowiedź 

Zgodnie z zapisami OPZ pkt. 3, ppkt. 4) Wykonawca dostarczać będzie 

kruszywo własnym transportem samochodowym i samodzielnie 

rozładowywać w miejscu wskazanym przez Zamawiającego na terenie 

miasta Zgierza. Zamawiający posiada plac składowy ale nie wyklucza 

wysypywania kruszywa bezpośrednio na miejscu wykonywanych prac. 

 



Pytanie 2 

„Jaką średnią ilość kruszywa dziennie przewidują Państwo na jednorazową 

dostawę. Pytam ponieważ posiadam 2 "wanny” i pytanie czy będę 

w stanie spełnić Państwa zapotrzebowanie?” 

Odpowiedź 

Zgodnie z zapisami OPZ pkt. 3, ppkt. 6) Wykonawca winien posiadać 

możliwość dostarczenia towaru w partiach dziennych w zakresie od 30 Mg 

do 180 Mg z zastrzeżeniem, że wielkość dostawy w ww. przedziale będzie 

doprecyzowana przez Zamawiającego w jednorazowym zgłoszeniu.  

Mając na uwadze powyższe oraz przyjmując, że jedną wanną można 

dostarczyć ok. 26 Mg kruszywa, w przypadku konieczności dostarczenia 

w partii dziennej 180 Mg, niezbędnych do tego będzie 7 wanien. 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

Ewa Stasiak 


